
Розмова на підвищених тонах і російські
мати. ЗМІ дізналися деталі першої за
роки зустрічі Порошенка й Зеленського 
4 червня, 18.20 Этот материал также можно прочитать на русском

Перша з початку повномасштабного вторгнення особиста зустріч п'ятого
президента України, лідера партії "Європейська солідарність" Петра
Порошенка і чинного глави держави Володимира Зеленського 26 травня
відбулася емоційно й напружено. Про це йдеться в матеріалі "Буданов,
Арахамія чи Федоров. Хто може стати новою опорою Зеленського", яке 4
червня опублікувала "Українська правда".

За словами співрозмовників видання, делегація Порошенка майже годину
прочекала на Банковій, поки Зеленський проведе зустрічі із представниками
інших фракцій.

Підготовка до переговорів, як зазначили джерела, тривала кілька днів:
контакти з Порошенком наперед вели представники влади, зокрема голова
фракції "Слуга народу" Давид Арахамія і керівник Офісу президента Кирило
Буданов, щоб визначити рамку майбутньої розмови.

Утім, сам зміст зустрічі, за словами співрозмовників УП, вийшов емоційно
напруженим. Порошенко, як стверджують джерела, приніс на зустріч
роздруківки різних матеріалів із соцмереж, зокрема фотожаб, і заявив про
системну кампанію дискредитації проти себе.

Після цього розмова, за описом учасників, перейшла на підвищені тони,
зокрема із використанням нецензурної лайки російською мовою.

Зеленський, за даними співрозмовників, різко відреагував на звинувачення
Порошенка, а прибічників п'ятого президента у соцмережах назвав
"порохоботами", які поводяться агресивно і коштують "мільйони доларів".
Також чинний глава держави дорікнув Порошенку через його нібито
підтримку потенційних політичних конкурентів чинної влади, зокрема
колишнього головнокомандувача ЗСУ, а нині посла України в Лондоні
Валерія Залужного.

У відповідь Порошенко заявив про політичний тиск і використання проти
нього державного ресурсу, наголосивши, що в таких умовах він змушений
шукати підтримку в різних політичних гравців.

Попри напружений початок, зустріч згодом перейшла у конструктивніше
русло, однак жодних конкретних домовленостей за ї ї підсумками політики
не досягли.

Декого із присутніх здивувало, що Порошенко серйозно не порушував теми
санкцій проти нього.

За словами співрозмовників УП із різних політичних таборів, зокрема з
команд Юлії Тимошенко і Дмитра Разумкова, після завершення розмови
учасники залишилися з "дивним відчуттям порожнечі" через відсутність
конкретних рішень. У команді Зеленського пояснили це свідомим форматом
першої зустрічі без попередніх зобов'язань чи домовленостей.

КОНТЕКСТ

Стосунки між Зеленським і Порошенком були напруженими з часів
президентських виборів 2019 року. Вони загострилися наприкінці 2021
року, коли Порошенка повідомили про підозру в держзраді і сприянні
діяльності терористичних організацій у справі про постачання вугілля з
ОРДЛО у 2014–2015 роках.

Після початку повномасштабного вторгнення сторони заявляли про
тимчасове політичне об'єднання. Зокрема, 11 березня 2022 року
Порошенко писав, що зустрічався із Зеленським і вони домовилися
об'єднати зусилля для протидії російській агресії.

Утім, згодом відносини між Банковою й лідером "Європейської
солідарності" знову погіршилися. Однією із причин публічного конфлікту
стали ситуації, коли Порошенка не випускали за кордон для участі в
міжнародних заходах і зустрічах.
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